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Ata da 28a Sessao Extraordin鉦ia Da 13a Legislatura

Identi雌acao Bdsica: Tipo de Sessfb: Sessao Extraordin錆a; Abe血ra 28/06/2022-

Inicio as O8:45 h et6rmino as O8:50 h

Mesa Diretora: Presidente: Andre de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/
REPUBLICANOS ; Primeiro Secret!iho‥ Junior Costa/ PODE; Segundo Secretdrio:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessゑ0: Andre de Barros/ PSC; Claudemir Chaves/ PT; Marciano

Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS

Tidfo佃SC; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA

SESSAO: O Presidente Andre de Barros invocou a prote9着O divina, Pela grandeza da

Patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula確O declarou abertos os

trabalhos da∴ SeSS5o extraordi壷ria deste dia 28 de junho de 2022.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andre de Barros/ PSC; Claudemir Chaves/ PT;

Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/

REPUBLICANOS Tid肴o佃SC; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discussao e vota確O - Projeto de Lei nO 33/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a viabilizar

incentivos diretos a instala9訊o do empreendimento de Tiago Antonio Frison Grassi,

Observando as condicionantes da Lei Municipal nO l.829/2019, de 14 de agosto de 2019

e suas altera96es. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o

PareCer da comiss肴o permanente de justi9a e redapao e passou a palavra ao presidente

Tidfb. O parecer da comissao 6 pela viabilidade do prQ]etO. Solicitou o parecer da

COmissao permanente de finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof. Bia e afirmou que: O

PareCer da comiss訊o 6 pela viabilidade do pr(串to. O prQjeto esta em discuss肴o. A palavra

COm OS Senhores vereadores. O prQjeto esta em vota9aO. Quem for favorんvel pemaneca

COmO eSta e OS COntr誼os se manifestem. Aprovado por todos em la discuss肴o e vota9急O.

Em lO discuss肴o e vota確O - Projeto de Lei nO 34/2022 de autoria do Poder Executivo

que autoriza o Poder Executivo Municipal a viabilizar incentivos diretos症nstala9肴O do

empreendimento de Base e Funda9肴O Materiais de Constm9aO Ltda, Observando as

COndicionantes da Lei Municipal nO l.829/2019, de 14 de agosto de 2019 e suas点

慧議書碧誓需豊霊豊書誌等霊誌豊謹蒜鴬
PareCer da comissねe pela viabilidade do prQjeto葛Solicitou o parece「 da comiss盆o

Permanente de financas e or9amentO a PreSidente Prof. Bia e afirmou que: O parecer da
COmissao 6 pela viabilidade do prqieto. O prQjeto esta em discuss急o. A palavra com os

Senhores vereadores・ O prQjeto estまem vota辞O. Quem for favor各vel permane?a COmO

esta e os contr証os se manifestem. Aprovado por todos em la discuss奮o e vota確o. Em lO

discussfo e vota9aO - Projeto de Lei nO 35/2022 de autoria do Poder Executivo que

autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contrata確O de servidores por prazo

deteminado atraves de processo seletivo. O presidente da C含mara de Vereadores Andr6

de Barros solicitou o parecer da comiss肴o permanente de justi9a e reda9fb e passou a

Palavra ao presidente Tid肴o. O parecer da comiss着o 6 pela viabilidade do prQjet
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Solicitou o parecer da comissあpermanente de finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof.

Bia e afirmou que: O parecer da comiss肴o 6 pela vial)ilidade do prQjeto. O prQjeto esta

em discussfo. A palavra com os senhores vereadores. O prQjeto esta em vota9fb. Quem

for favoravel pemane9a COmO eSta e OS COntr誼os se manifestem. Aprovado por todos

em la discuss為o e votacao. Em 2O discussao e vota如- Projeto de Lei nO 25/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o munlCIPIO a abrir cr6dito adicional Especial e

Auterar o PPA e LDO. O prQjeto esta em discuss呑o. A palavra com os senhores

vereadores. O prQjeto esta em votac肴o. Quem for fa′VOraVel permaneca como esta e os

contrarios se manifestem・ Aprovado por todos em 2a discussわe vota辞O. Em 2O discuss各o

e vota辞o - Projeto de Lei nO 30/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder

Executivo Municipal a transferir bens im6veis, Via concessfb de uso e futura alienac肴o

onerosa ao cession誼o, bem como viabilizar incentivos diretos as empresas observando

as condicionantes da Lei Municipal nO 1 829/2019. O prQjeto esta em discussao. A palavra

com os senhores vereadores. O prQjeto estえem vota尊o. Quem for favorivel pemaneca

como esta e os contr誼os se manifestem. Aprovado por todos em 2a discuss肴o e vota辞o.

Como acordado com os demais pares, realizaremos outra sess肴o extraordinaria em

seguida sem intervalo, Para aPreCia辞o dos prQjetos de lei nO 33,34 e 35・ Nada mais

havendo a tratar declaro encerrada a presente sessfo e desejo a todos um bom dia e boa

semana a todos.
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